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Minižactvo U12 – konečné 6. místo!

O uplynulém víkendu jsme se zúčastnili turnaje o 5. - 8. místo konaného na SŠB Pardubice. Do
víkendových klání jsme vstupovali ze sedmého místa po dlouhodobé části. To znamenalo v prvním kole
souboj se šestým Týništěm. Týniště zdecimované nemocemi a zraněními dorazilo na závěrečný turnaj
pouze se šesti hráčkami a jedním hráčem. Druhou dvojicí v pavouku tvořili domácí SŠB a hráči
Trutnova, tento souboj skončil celkem jasným vítězstvím Pardubic.

 

01.04.2023 SK Týniště nad Orlicí - BK Ústí nad Orlicí  52:65 (17:17 26:35 43:51)
Jan Rada - 18, Kryštof Suchomel - 15, Viet Long Doan - 8, Antonín Jukl - 8, Adam Vais - 8, Štěpán Šilar - 4,
Kryštof Kühn - 2, Aleš Vítek - 2, Štěpán Hýrek - 0, Jan Mlejnek - 0

 

Do zápasu s Týništěm jsme vstoupili dobře, dařilo se nám zakončení, ale bohužel jsme nedokázali zastavit dvě hradecké
sokolky do Týniště zapůjčené, takže po první čtvrtině byl stav vyrovnaný. Druhou čtvrtinu jsme dokázali vyhrát o 8 bodů,
ale stejně tak jsme vyhrávali i v získaných faulech, kdy většina z nich byla z naši strany totálně nesmyslných – pořád
musíme někde šahat, snažit se vypíchnout míč, pořád chceme někoho zblokovat, než abychom hráče ubránili na
nohách…

Ve třetí čtvrtině jsme se dokázali vyvarovat zbytečných faulů a opět se hrála zcela vyrovnaná partie. V poslední části už
začaly docházet Týništi síly, protože tři hráčky byly na hřišti bez jediného vystřídání. Nakonec jsme Týniště porazili 65:52
a v souboji o páté místo na nás čekalo domácí SŠB. Svůj nejlepší zápas odehrál Adam Vais.

 

01.04.2023 SŠB Pardubice  - BK Ústí nad Orlicí  60:34 (20:6 40:15 44:28)
Jan Rada - 16, Kryštof Suchomel - 6, Jan Mlejnek - 4, Aleš Vítek - 4, Kryštof Kühn - 2, Adam Vais - 2, Viet
Long Doan - 0, Štěpán Hýrek - 0, Antonín Jukl - 0, Štěpán Šilar - 0

 

V zápase o 7. místo kluci z Trutnova porazili už notně unavené Týniště 53:47. Poslední zápas miniturnaje byl zápas o
konečné páté místo. Domácí SŠB výrazně vyšší než náš tým na nás pěkně vlétl a rozhodl o svém vítězství už v prvním
poločase. Bohužel jsme byli všude o trochu později, trochu pomaleji, trochu míň jsme spolupracovali…stane se! Po mírné
bouři o přestávce jsme chtěli vyhrát aspoň druhý poločas, což se nám skoro povedlo. Do třetí čtvrtiny vstoupilo úplně jiné
mužstvo a tuto část jsme vyhráli 13:4 i přes další velké množství nedaných jasných pozic. Bohužel v závěrečné části jsme
byli opět impotentní v útoku a domácí si už vítězství pohlídali. Takže konečné šesté místo!

 

Celkové zhodnocení sezóny: Šesté místo z deseti odpovídá našim dovednostem a schopnostem. Pozitivum je, že jsme
dokázali hrát minimálně jeden zápas vyrovnaně s každým týmem soutěže. Stačili jsme i týmům, kteří byly výrazně starší
než my, občas jsme měli na hřišti spíš sestavu U10 než U12. Negativem bylo neskutečné množství absencí na trénincích
a zápasech, ať už způsobené nemocemi (lze samozřejmě omluvit) nebo i neochotou rodičů obětovat trochu svého času
pro svoje ratolesti (neplatí samozřejmě pro všechny). Bohužel sportování je někdy až za různými oslavami, návštěvami
babiček a sběrem hub...
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